

## ZAPISNIK

27. sjednice Općinskog vijeća Općine Ražanac, održane dana 28.03.2024. godine, u prostorijama Knjižnice Jurja Barakovića Ražanac, u Ražancu, s početkom u 17.00 sati.

NAZOČNI VIJEĆNICI: Petar Miočić, Nikola Rudela, Pere Zubčić, Stipe Pržić, Nikola Miletić, Ante Bolonja, Mate Marušić, Edmond Miletić, Ante Dundović, Tomislav Čavić

NENAZOČNI VIJEĆNICI: Lovre Marelić, Nikola Miletić – Ražanac, Ante Miočić

OSTALI NAZOČNI: načelnik Općine Ražanac Damir Jordan, ing., pročelnica Upravnog odjela za opće, pravne i ekonomske poslove Anita Krpina, str.spec.pub.adm., pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo, javnu nabavu i EU fondove Hrvoje Benić mag.iur.,

ZAPISNIČAR: Vanda Kovačević

Na početku sjednice Petar Miočić, predsjednik Općinskog vijeća (u daljnjem tekstu PREDSJEDATELJ), otvara sjednicu i pozdravlja nazočne. Poziva sve prisutne da u znak sjećanja na sve koji su svoje živote dali za Hrvatsku, minutom šutnje odaju počast.

PREDSJEDATELJ moli pročelnicu Anitu Krpinu da izvrši prozivku nazočnih vijećnika. Nakon toga iznosi da je na sjednici nazočno 10 vijećnika, te da se mogu donositi pravovaljane odluke.

PREDSJEDATELJ konstatira da su prije početka sjednice dostavljene tri nadopune Dnevnog reda:

- Rasprava o zahtjevima građana vezano za Odluku za k.č. 3401/4 k.o. Ražanac

te pita ima li još nadopuna Dnevnog reda.

Kako nije bilo drugih nadopuna PREDSJEDATELJ stavlja ovakav Dnevni red na glasovanje.

Nakon glasovanja dizanjem ruku objavljuje se da je sa 10 glasova „za“, donesen

### Z a k l j u č a k

Utvrdjuje se sljedeći

### D n e v n i r e d:

1. Usvajanje zapisnika sa 26. sjednice Općinskog vijeća
2. Prijedlog Odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Ražanac
3. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o pravilima za izbor vijeća mjesnih odbora
4. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za pripajanje isporučitelja vodnih usluga na uslužnom području 30. trgovačkom društvu VODOVOD d.o.o. za usluge opskrbe pitkom vodom

5. Prijedlog Odluke o zajedničkom obavljanju poslova redarstva s Općinom Poličnik, Općinom Posedarje, Općinom Novigrad, Općinom Jasenice i Općinom Starigrad
6. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi
7. Razmatranje zahtjeva za sklapanje Aneksa Kupoprodajnog ugovora između Općine Ražanac i HEP-a ODS d.o.o.
8. Razmatranje Sporazuma br. 19/24/ TJNIN između Općine Ražanac i HEP-a ODS d.o.o.
9. Razmatranje zamolbe za umanjeње komunalnog doprinosa
10. Rasprava o zahtjevima građana vezano za Odluku za k.č. 3401/4 k.o. Ražanac
11. Aktualni sat

#### **AD/1.**

PREDSJEDATELJ iznosi da je u materijalima za sjednicu dostavljen Zapisnik sa 26. sjednice Općinskog vijeća. Otvara raspravu.

Kako nije bilo rasprave PREDSJEDATELJ stavlja zapisnik sa 26. sjednice Općinskog vijeća, na glasovanje.

Utvrđuje se da se sa 10 glasova „za“ usvaja Zapisnik sa 26. sjednice Općinskog vijeća.

#### **AD/2.**

PREDSJEDATELJ iznosi da je u materijalima za sjednicu dostavljen Prijedlog Odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Ražanac. Načelnik Damir Jordan i pročelnica Anita Krpina iznose obrazloženje. PREDSJEDATELJ otvara raspravu.

Kako nije bilo rasprave PREDSJEDATELJ stavlja Prijedlog Odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Ražanac, na glasovanje.

Utvrđuje se da se sa 10 glasova „za“ usvaja Odluka o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Ražanac.

Odluka se nalazi u pravitku ovog zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### **AD/3.**

PREDSJEDATELJ iznosi da je u materijalima za sjednicu dostavljen Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o pravilima za izbor vijeća mjesnih odbora. Načelnik Damir Jordan i pročelnica Anita Krpina iznose obrazloženje.

PREDSJEDATELJ otvara raspravu.

Kako nije bilo rasprave PREDSJEDATELJ stavlja Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o pravilima za izbor vijeća mjesnih odbora, na glasovanje.

Utvrđuje se da se sa 10 glasova „za“ donosi Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o pravilima za izbor vijeća mjesnih odbora.

Odluka se nalazi u pravitku ovog zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### **AD/4.**

PREDSJEDATELJ iznosi da je u materijalima za sjednicu dostavljen Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za pripajanje isporučitelja vodnih usluga na uslužnom području 30. trgovačkom društvu VODOVOD d.o.o. za usluge opskrbe pitkom vodom.

Načelnik Damir Jordan iznosi obrazloženje.

PREDSJEDATELJ otvara raspravu.

U raspravi sudjeluju vijećnik Ante Dundović i općinski načelnik Damir Jordan.

Nakon rasprave PREDSJEDATELJ stavlja Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za pripajanje isporučitelja vodnih usluga na uslužnom području 30. trgovačkom društvu VODOVOD d.o.o. za usluge opskrbe pitkom vodom, na glasovanje.

Zatim se sa 10 glasova „za“ donosi Odluka o davanju suglasnosti za pripajanje isporučitelja vodnih usluga na uslužnom području 30. trgovačkom društvu VODOVOD d.o.o. za usluge opskrbe pitkom vodom.

Odluka se nalazi u prilogu ovog zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### **AD/5.**

PREDSJEDATELJ iznosi da je u materijalima za sjednicu dostavljen Prijedlog Odluke o zajedničkom obavljanju poslova redarstva s Općinom Poličnik, Općinom Posedarje, Općinom Novigrad, Općinom Jasenice i Općinom Starigrad.

Načelnik Damir Jordan i pročelnik Hrvoje Benić iznose obrazloženje.

PREDSJEDATELJ otvara raspravu.

U raspravi sudjeluju vijećnik Ante Dundović, pročelnik Hrvoje Benić i općinski načelnik Damir Jordan.

Nakon rasprave PREDSJEDATELJ stavlja Prijedlog Odluke o zajedničkom obavljanju poslova redarstva s Općinom Poličnik, Općinom Posedarje, Općinom Novigrad, Općinom Jasenice i Općinom Starigrad, na glasovanje.

Utvrđuje se da se sa 10 glasova „za“ donosi Odluka o zajedničkom obavljanju poslova redarstva s Općinom Poličnik, Općinom Posedarje, Općinom Novigrad, Općinom Jasenice i Općinom Starigrad

Odluka se nalazi u prilogu ovog zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### **AD/6.**

PREDSJEDATELJ iznosi da je u materijalima za sjednicu dostavljen Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi.

Pročelnik Hrvoje Benić iznosi obrazloženje.

PREDSJEDATELJ otvara raspravu.

Kako nije bilo rasprave PREDSJEDATELJ stavlja Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi, na glasovanje.

Zatim se sa 10 glasova „za“ donosi Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi.

Odluka se nalazi u privitku ovog zapisnika i čini njegov sastavni dio.

**AD/7.**

PREDSJEDATELJ iznosi da je u materijalima za sjednicu na razmatranje dostavljen Zahtjev za sklapanje Aneksa Kupoprodajnog ugovora između Općine Ražanac i HEP-a ODS d.o.o.

Načelnik Damir Jordan iznosi obrazloženje.

PREDSJEDATELJ otvara raspravu.

Kako nije bilo rasprave PREDSJEDATELJ stavlja Zahtjev za sklapanje Aneksa Kupoprodajnog ugovora između Općine Ražanac i HEP-a ODS d.o.o., na glasovanje.

Zatim se sa 10 glasova „za“ donosi Zaključak za sklapanje Aneksa Kupoprodajnog ugovora između Općine Ražanac i HEP-a ODS d.o.o.

Zaključak se nalazi u privitku ovog zapisnika i čine njegov sastavni dio.

**AD/8.**

PREDSJEDATELJ iznosi da je u materijalima za sjednicu na razmatranje dostavljen Zahtjev tvrtke HEP ODS d.o.o. za potpisom Sporazuma br. 19/24/ TJNIN između Općine Ražanac i HEP-a ODS d.o.o.

Načelnik Damir Jordan iznosi obrazloženje.

PREDSJEDATELJ otvara raspravu.

U raspravi sudjeluju vijećnici Edmond Miletić, Pere Zubčić, Nikola Rudela i Ante Dundović, pročelnik Hrvoje Benić te načelnik Damir Jordan.

Nakon rasprave PREDSJEDATELJ stavlja Zahtjev tvrtke HEP ODS d.o.o. za potpisom Sporazuma br. 19/24/ TJNIN između Općine Ražanac i HEP-a ODS d.o.o, na glasovanje.

Zatim se sa 10 glasova „protiv“ donosi Zaključak o ne prihvaćanju Zahtjeva tvrtke HEP ODS za potpisom Sporazuma br. 19/24/ TJNIN između Općine Ražanac i HEP-a ODS d.o.o.

Sporazum se nalazi u privitku ovog zapisnika i čini njegov sastavni dio.

**AD/9.**

PREDSJEDATELJ iznosi da je u materijalima za sjednicu na razmatranje dostavljena Zamolba za umanjnje komunalnog doprinosa

Načelnik Damir Jordan iznosi obrazloženje.

PREDSJEDATELJ otvara raspravu.

U raspravi sudjeluju vijećnici Edmond Miletić i načelnik Damir Jordan.

Nakon rasprave PREDSJEDATELJ stavlja Zamolbu za umanjnje komunalnog doprinosa, na glasovanje.

Zatim se sa 10 glasova „protiv“ donosi Odluka o neprihvatanju zamolbe za umanjenje komunalnog doprinosa.

Odluka se nalazi u privitku ovog zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### **AD/10.**

PREDSJEDATELJ iznosi da su prije početka sjednice dostavljeni Zahtjevi građana vezano za Odluku za k.č. 3401/4 k.o. Ražanac.

Načelnik Damir Jordan iznosi obrazloženje.

PREDSJEDATELJ otvara raspravu. U raspravi sudjeluju vijećnik Edmond Miletić, Ante Dundović, Pere Zubčić, Tomislav Čavić, te načelnik Damir Jordan i PREDSJEDATELJ. Nakon rasprave PREDSJEDATELJ stavlja prijedlog da se donese Zaključak da se Zahtjevi građana vezano za Odluku za k.č. 3401/4 k.o. Ražanac proslijede odvjetničkom uredu koji zastupa Općinu Ražanac na pravno mišljenje, na glasovanje.

Zatim se sa 10 glasova „za“ donosi Zaključak da se Zahtjevi građana vezano za Odluku za k.č. 3401/4 k.o. Ražanac proslijede odvjetničkom uredu koji zastupa Općinu Ražanac na pravno mišljenje.

Zaključak se nalazi u privitku ovog zapisnika i čini njegov sastavni dio.

#### **AD/11.**

##### **Aktualni sat**

Aktualni sat

Vijećnik Ante Dundović iznosi da je obišao radove prema Puntici te da nije zadovoljan sa nogostupom za koji smatra da je mogao biti širi, a da je rubnjake trebalo okrenuti gore da se zaštite pješaci. Smatra i da bi to jednog dana trebala biti jednosmjerna ulica.

Nadalje iznosi da je išao slikati dva stupa o kojima vijećnik Edmond govori te napominje kako su nova svjetla stavljena na zahrđali stup i mišljenja je da to nema smisla.

Općinski načelnik Damir Jordan iznosi da što se tiče nogostupa iznosi da su sredstva za taj projekt, nešto više od 80% dobivena od MUP RH. Napominje da je nogostup spušten na nekim dijelovima jer je cesta preuska, a dva auta se ne mogu mimoći. Iznosi da je to rađeno baš zbog pješaka te naglašava da nije isto kad je u razini asfalta ili kad je podignut nekoliko centimetara. Iznosi da su stavljena četiri betonska „ležeća policajca“ što će usporiti promet, te javna rasvjeta. Naglašava da je tamo velik pješački promet u ljetnim mjesecima. Iznosi da uvijek ima nezadovoljnih ali također iznosi da koga je god sreo u Ražancu pozdravlja taj nogostup. Nadalje napominje kako se cesta proširila tamo gdje se mogla proširiti. Nadalje vezano za kandelabere iznosi da je to zbog soli i posolice te naglašava kako su novi naručeni, te će oni u lošem stanju biti zamijenjeni.

Vijećnik Edmond Miletić iznosi kako će pohvaliti neke radove. Naglašava kako je rasvjeta najveća stvar koja se napravila. Nadalje pohvaljuje i plažu Punticu te iznosi da se uvijek može bolje ali da je dobro. Nogostup prema Puntici također pohvaljuje i slaže se sa vijećnikom da je usko, te iznosi da mu je žao što se nije proširio do kraja cca 80 m. Nadalje ga zanima vezano za

glasovanje za spomenik na zadnjoj sjednici tko je predložio imena povjerenstva. Naglašava da je besmisleno da se radi nešto i da se stavi sve iz HDZ-a, te iznosi da je čak i Đuđo polu hadezeovac. Smatra da su u povjerenstvu mogla biti dva političara, a ostali branitelji. Nadalje ga zanima tko je Butkovića predložio da bude u povjerenstvu te ga zanima kako se nije moglo naći nekoga iz Ražanca za spomenik braniteljima u Ražancu već njega koji je pažanin.

Nadalje iznosi kako je u zadnjih mjesec dana prijavio dvije uzurpacije javne površine. Iznosi kako pročelnik zna o čemu se radi; jedan je otvorio vrata na javnu površinu, a drugi je nasipao zemljište koje je u vlasništvu Općine Ražanac, a koje je na sudu. Zanima ga što se poduzelo, vodi li se postupak, mora li Ante Miočić zatvoriti taj izlaz ili ne mora, je li to izuzetak ili pravilo. Općinski načelnik Damir Jordan zahvaljuje na pohvalama. Kao prvo iznosi kako će nogostup biti napravljen do kraja u drugoj fazi. Napominje kako je ovo bio gotov projekt te da nije bilo vremena ići u izmjene jer se trebalo prijaviti na natječaj. Nadalje iznosi vezano za spomenik hrvatskim braniteljima da se općina prijavila na jedan natječaj za sredstva za izradu idejnih rješenja. Napominje da će se raspisati javni poziv, da će se prikupiti određena idejna rješenja te da će povjerenstvo donijeti odluku. Iznosi da je on imenovao povjerenstvo, a prije imenovanja se konzultirao; te napominje da je profesor Butković bio zapovjednik bojne. Nadalje iznosi da je tu Jure Zubčić koji je bio zapovjednik voda, Marinko Žagar koji je bio zapovjednik satnije, on kako načelnik i vijećnik Ante Dundović kao vijećnik. Smatra da je povjerenstvo korektno, kako su tu predstavnici vlasti i ljudi koji su sudjelovali u Domovinskom ratu i bojnoj „Maslenica“ te je iz tog razloga gđin. Butković tu. Iznosi kako to povjerenstvo neće odlučiti ni o izgledu ni lokaciji već će o tome odlučiti Općinsko vijeće koje će raspisati natječaj i pregledati ponude. Iznosi da će to povjerenstvo uputiti svoje mišljenje i sve prijedloge Općinskom vijeću koje će donijeti konačnu odluku o načinu, izgledu itd. Naglašava da mu je žao što je prošlo toliko godina, a da se tako nešto nije napravilo. Nadalje naglašava da hrvatski branitelji iz našeg kraja to zaslužuju. Što se tiče uzurpacije pita pročelnika kada su ta vrata otvorena na javnu površinu te iznosi da su otvorena prije nego je on postao načelnik. Pita vijećnika zašto nije reagirao na to kad je bio na vlasti. Iznosi da je vijećnik u pravu što je prijavio te da će Općina postupati, da je komunalni redar izvršio razgovor i napravio zapisnik. Nadalje iznosi da što se tiče drugoga da ne zna o čemu se radi.

Pročelnik Hrvoje Benić iznosi da se tu radi o općinskom terenu koji se nalazi na Kamenom putu; da je komunalni redar napravio zapisnik i prosljedio ga odvjetnici koja vodi postupak prethodno, te će ona ishoditi mjeru zabrane daljnjih radova do okončanja postupka. Vijećnik Edmond Miletić odgovara da ne razumije zašto načelnik govori o bojnoj „Maslenica“ koja je bila u funkciji oko pet mjeseci za vrijeme Domovinskog rata. Smatra da je Općina Ražanac imala dovoljno branitelja da se stavi u ovo povjerenstvo, a da to nije Butković. Naglašava da je on sa Butkovićem jako dobar te da mu je on bio zapovjednik. Iznosi da načelnik to neće razumije kao ni to kad je rekao da su stavljeni svi iz HDZ-a.

Nadalje iznosi da komunalno redarstvo otkad postoji u ovoj Općini ili ne radi ili ih netko vodi kao lutke na koncu. Pita zašto on mora prijavljivati nekoga. Navodi da kad on telefonski želi nešto prijaviti da u Općini kažu da se pošalje pismeno; zatim komunalni redar uzme taj dopis, odnese ga kod te osobe i kaže joj da ju je prijavio Edmond Miletić, te s time pravda sebe. Mišljenja je da iz tog razloga ljudi ne prijavljuju. Iznosi da je načelnik u pravu da su ta vrata otvorena davno ali da je on to sad prijavio, da bi trebalo to odraditi i ta vrata zatvoriti. Isto tako

napominje za uzurpaciju zemljišta; da je tih 4000 m<sup>2</sup> Općina mogla isparcelizirati i dati na prodaju, a nije, jer je netko na toj parceli napravio kućicu od 8 m<sup>2</sup> da bi to sad bilo na sudu. Pita zašto se tu kućicu nije uklonilo. Iznosi da time otvara temu za koju nema više živaca, jer će se raditi kako hoće, a to je razlog zašto sumnja zašto se nekima gleda kroz prste. Smatra da je to iz razloga što su neki na izborima glasali za načelnika. Iznosi da želi da mu se pismeno odgovori u kojoj su fazi te dvije prijave te što se poduzelo prema tim osobama koje su uzurpirale javnu površinu.

Općinski načelnik Damir Jordan odgovara da će vijećnik dobiti pismeni odgovor ali i da mora postaviti pitanje zašto nije prije reagirao ako je htio dobrobit mjesta s obzirom da je bio na vlasti do 2021. godine, a vrata su otvorena tko zna kad. Ponavlja, da ako vijećniku nije motiv čisto politički njega maltretirati i provocirati, zašto nije tad reagirao.

Vijećnik Edmond Miletić pita kako zna da nije.

Općinski načelnik Damir Jordan odgovara da ne zna ali da se nije ništa poduzimalo, a mogao je jer je bio na vlasti.

Vijećnik Edmond Miletić iznosi da je bio vijećnik, a ne komunalni redar ili pročelnik.

Općinski načelnik Damir Jordan pita da li je to prijavio načelniku tada.

Vijećnik Edmond Miletić odgovara da nije.

Općinski načelnik Damir Jordan pita zašto te iznosi da će vijećnik dobiti pismeni odgovor.

Vijećnik Edmond Miletić iznosi da se ignorira njegova dojava kao da nije ništa rekao.

Općinski načelnik Damir Jordan ponavlja da će vijećnik dobiti pismeni odgovor.

Vijećnik Ante Dundović iznosi vezano za spomenik da će se truditi napraviti nešto dobro, uredno i kulturno. Naglašava da su tu boravile razne postrojbe.

Općinski načelnik Damir Jordan zahvaljuje i iznosi da je on predložio povjerenstvo te da nitko nije imao primjedbi na članove povjerenstva, a da se tad reklo možda bi imenovali nekog drugog. Iznosi da gđina. Butkovića ne poznaje ali da su mu savjetovali za njega jer je bio s tim ljudima tu.

Vijećnik Edmond Miletić iznosi da taj koji ga je savjetovao ga je savjetovao krivo.

Općinski načelnik Damir Jordan pita zašto vijećnik nije to spomenuo kad se raspravljalo o tome pa se moglo imenovati vijećnika.

Vijećnik Edmond Miletić iznosi da on ne bi tu ni bio ali da nije reagirao jer je cijelo vrijeme mislio da je spomenik za Samostalni bataljun „Maslenica“.

Općinski načelnik Damir Jordan iznosi da će spomenik biti hrvatskim braniteljima te da je to povjerenstvo koje će odraditi „fizički“ posao; zaprimiti ponude, raspisati natječaj itd., a onda će sve predložiti Općinskom vijeću koje će donijeti Odluku.

Vijećnik Edmond Miletić iznosi da je stvar u principu.

Općinski načelnik Damir Jordan iznosi da nije politički motivirano te naglašava da ljudi koji su bili u ratu zaslužuju takav spomenik.

Vijećnika Nikolu Miletića- Rtina zanima vezano uz korune što su srušene od kiše u Rtini, hoće li se čistiti i ako hoće kad.

Općinski načelnik Damir Jordan iznosi kako je velika šteta nastala uslijed vremenske nepogode, kako se u Rtini pojavilo nekoliko klizišta sa privatnih parcela. Iznosi kako je komunalni redar izašao, napravio zapisnike te dao naloge vlasnicima parcela da to saniraju te naglašava kako to neće sanirati Općina. Iznosi da će se, ako se oni ogluše, poduzeti daljnji koraci – sanirati, te

naplatiti to tim vlasnicima. Naglašava kako će Općina sanirati ono što je javno dobro; puteve itd., kako su to ogromna sredstva te da se već radi na tome. Ponavlja kako su vlasnici privatnih parcela dužni sanirati svoje parcele.

Vijećnik Stipu Pržića zanima vezano za vatrogasne puteve kroz šumu kojima su spojeni zapadni i istočni Jovići i put prema moru na kojima ima dosta bačenog smeća zbog kojega se ne može prolaziti tim putevima. Mišljenja je da bi se to riješilo kontejnerom od 30 m<sup>3</sup> te ga zanima ga može li Čistoća doći sa kranom da se to skupi.

Općinski načelnik Damir Jordan odgovara da će se organizirati kontejner Čistoće te iznosi da treba skupiti ljude koji će doći pomoći. Naglašava kako je to već organizirano u Ljubču za Dan planeta Zemlje.

Vijećnik Stipe Pržić iznosi kako u Jovićima ima dosta parcela gdje se kuće legalizirane 1/1 ali je parcela u vlasništvu Općine. Iznosi kako ljudi imaju saznanja da idu sudskim postupkom da bi imali pravo naslijediti određenu kvadraturu svoje okućnice jer tu uživaju neometano preko trideset godina, a spremni su ponuditi pristojnu cifru kroz rate da se to otkupi do neke normalne kvadrature (700-800 m<sup>2</sup>), a što bude preko toga da ide po većoj cijeni.

Općinski načelnik Damir Jordan odgovara da ljudima treba izaći u susret da čim prije i čim lakše dođu do svog vlasništva jer imaju na tome izgrađenu kuću 50-60 godina. Napominje kako je Odluka bila donesena ali da nije polučila neke rezultate jer je i dalje to skupo. Iznosi kako će se ta Odluka razmotriti, te napominje kako se mora donijeti i Izmjena i dopuna Odluke o gospodarenju nekretninama te kako se može predložiti i amandman vezano uz to. Naglašava da to mora biti zakonito. Iznosi kako je upoznat s ovim problemom te da mu je suludo da je Općina uknjižena na to. Naglašava kako će se pokušati naći rješenje.

Dnevni red je iscrpljen i sjednica je završena u 18,24 sati.

Zapisničar

Vanda Kovačević

PREDSJEDATELJ

Petar Miočić, dipl.ing.